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Veřejnost rozhoduje o tom, které projekty postoupí přímo do finále letošní Burzy
filantropie Královéhradeckého kraje. Do hlasování se zapojilo celkem 28 projektů, z toho
20 v části jih a 18 v části sever. Hlasování probíhá online a potrvá do 3. dubna do 12 hodin.

Cílem Burzy filantropie je podpořit veřejně prospěšné projekty a propojit jejich autory s donátory.
Projekty, které získají nejvíce hlasů, postoupí přímo do finále, kde budou prezentovány před dárci.
Finálová setkání se uskuteční na přelomu května a června.

Jižní část kraje

V části jih se mezi přihlášenými projekty objevují například iniciativy zaměřené na komunitní život.
Projekt „Společné příběhy u jednoho stolu“ chce v Solnici vytvořit prostor pro pravidelná setkávání u
deskových a příběhových her, která propojí různé generace a nabídnou smysluplné trávení volného
času.

Další projekt RENEDA se zaměřuje na podporu rodin dětí s neurologickými obtížemi. Jeho cílem je
zpřístupnit srozumitelné a praktické informace, které pomohou rodičům při každodenní péči v
domácím prostředí.

Severní část kraje

V části sever se projekty soustředí například na posilování mezigeneračních vztahů a dobrovolnictví.
Organizace Mezi námi chce rozšířit pravidelná setkávání dětí ze školek se seniory v několika
městech a obcích regionu. Cílem je vytvořit dlouhodobě fungující skupiny, které se budou během
školního roku pravidelně setkávat.

Dalším příkladem je projekt Oblastního spolku Českého červeného kříže v Náchodě, který usiluje o
dovybavení humanitární jednotky – konkrétně o pořízení uniforem pro její nejaktivnější členy.

Jak hlasovat?
Pokud vás některý z projektů zaujal, můžete mu dát svůj hlas. Hlasování probíhá on-line na
webových stránkách Burzy filantropie. Hlasovat může každý z jedné IP adresy denně a pro každý
projekt je možné hlasovat pouze jednou z jednoho e-mailu.

Pro projekty na severu kraje hlasujte zde.
Pro projekty na jihu kraje hlasujte zde.

Hlasování je dvoufázové, vyžaduje tedy potvrzení prostřednictvím e-mailu.

Projekt, který obdrží nejvíce hlasů, postoupí přímo do finále. I v případě, že váš oblíbený projekt
nevyhraje, počet hlasů může rozhodnout o jeho postupu do finálového odpoledne v případě rovnosti
hlasů od Donátorů.

Pro více informací o projektech a možnostech hlasování navštivte webové stránky Burzy filantropie



na adrese www.burzafilantropie.cz
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